



Rezultate așteptate:

- creșterea gradului de siguranță a populației din zona de acțiune a municipiului Suceava, prin amplasarea sistemului de supraveghere în zonele de maxim interes;
- prevenirea și combaterea criminalității juvenile, prin amplasarea sistemului de supraveghere în cadrul instituțiilor de învățământ;
- atragerea de noi agenți economici, datorită punerii la dispoziție a unei infrastructuri moderne pentru siguranța populației;
- îmbunătățirea cooperării interinstituționale în scopul combaterii eficiente a criminalității.

Pentru informații detaliate despre celelalte programe cofinanțate de Uniunea Europeană, vă rugăm să vizitați www.fonduri-ue.ro

MUNICIPIUL SUCEAVA

Bulevardul 1 Mai nr. 5A, cod poștal 720224,
Suceava, jud. Suceava
Telefon: +40 230 212696
Fax: +40 230 520593
E-mail: primsv@primariasv.ro
www.primariasv.ro



Pentru informații suplimentare despre derularea proiectului, vă rugăm contactați pe domnul Dan Dura - manager proiect,
Telefon: +40 230 212696 int. 117
Fax: +40 230 520593
E-mail: dandura@primariasv.ro

Investim în viitorul tău!

Proiect selectat în cadrul Programului Operațional Regional și co-finanțat de Uniunea Europeană prin Fondul European pentru Dezvoltare Regională.

Titlul proiectului: Creșterea siguranței și prevenirea criminalității în municipiul Suceava, prin achiziționarea de echipamente specifice și amenajarea unui centru de supraveghere
Editorul materialului: Municipiul Suceava
Data publicării:

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.



CREȘTEREA SIGURANȚEI ȘI PREVENIREA CRIMINALITĂȚII ÎN MUNICIPIUL SUCEAVA, PRIN ACHIZIȚIONAREA DE ECHIPAMENTE SPECIFICE ȘI AMENAJAREA UNUI CENTRU DE SUPRAVEGHERE

PROIECT
FINANȚAT PRIN

Programul Operațional Regional 2007-2013
Axa prioritară 1 - Sprijinirea dezvoltării durabile a orașelor - poli urbane de creștere
Domeniul de intervenție 1.1 - Planuri integrate de dezvoltare urbană
Subdomeniul „Poli de dezvoltare urbană”.

Regio
PROGRAMUL OPERAȚIONAL REGIONAL NORD-EST

Inițiativă locală. Dezvoltare regională.

www.inforegio.ro



Creșterea siguranței și prevenirea criminalității în municipiul Suceava, prin achiziționarea de echipamente specifice și amenajarea unui centru de supraveghere

Municipiul Suceava implementează în perioada 28.05.2010 - 28.05.2011 proiectul „Creșterea siguranței și prevenirea criminalității în municipiul Suceava, prin achiziționarea de echipamente specifice și amenajarea unui centru de supraveghere” finanțat prin Programul Operațional Regional 2007-2013, Axa prioritară 1 - Sprijinirea dezvoltării durabile a orașelor - poli urbani de creștere, Domeniul major de intervenție 1.1 - Planuri integrate de dezvoltare urbană, Subdomeniul: Poli de dezvoltare urbană.

Valoarea totală a proiectului este de **2.467.161,55 lei**, din care asistența financiară nerambursabilă **1.703.738,82 lei**.

Autoritatea de Management pentru Programul Operațional Regional 2007-2013 este Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului,

iar Organismul Intermediar responsabil cu implementarea acestui program în Regiunea de Dezvoltare Nord-Est este Agenția pentru Dezvoltare Regională Nord-Est.

Obiectivul general: reducerea criminalității sociale și creșterea siguranței cetățenilor din municipiul Suceava, în vederea diminuării disparităților dintre zonele mai puțin dezvoltate și cele dezvoltate ale municipiului prin accesibilitate și mobilitate în condiții de siguranță și susținerea dezvoltării economice în vederea consolidării poziției de pol de dezvoltare a municipiului Suceava.

Obiective specifice: dezvoltarea intervențiilor publice în rezolvarea problemelor comunitare la nivelul polului de dezvoltare până în 2015, în vederea creșterii siguranței și prevenirea criminalității în municipiul Suceava, prin achiziționarea și instalarea unui sistem de supraveghere în cele 80 de locații stabilite prin proiect, precum și prin amenajarea unui centru de supraveghere în incinta Primăriei municipiului Suceava. În cadrul centrului de

supraveghere vor fi centralizate imaginile, informațiile oferite de camerele de supraveghere, a căror prelucrare vor spori operabilitatea și eficiența intervențiilor factorilor responsabili la nivel local cu asigurarea siguranței cetățenilor.

Entitatea responsabilă cu operarea și întreținerea sistemului de supraveghere este Primăria Municipiului Suceava, prin Poliția Comunitară.

Locul de desfășurare a proiectului este spațiul public de pe teritoriul municipiului Suceava.

Componența și funcționalitatea sistemului de supraveghere:

- 72 camere fixe
- 36 camere mobile

Locațiile în care vor fi amplasate camere de supraveghere:

- în zonele instituțiilor publice;
- în vecinătatea unităților de învățământ: școli, grădinițe, colegii, licee, universitate.